Temperatura alta del aire

1.
2.
3

35°C o mas
No utilice el estrangulador.
Abra un poco el acelerador.
Arrangue ef motor.

Temperatura baja del aire

1

2,

19 °C o menos
Siga los pasos 1 al 2 de “Temperatura
normal del aire”.
Cuando la velocidad del motor comienza a
embalarse, opere Ia palanca del estrangulador
para mantener la marcha en vacio rapida en:
1.500— 2.500 min™ {rpm}

. Continiie calentando el motor hasta que el

ralenti sea suave y responda al acelerador
cuando la palanca del estrangulador (1) esté
desactivada completamente {B).
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